

Se triplicará en el país consumo azúcar

El país consumirá este año azúcar tres veces más que la producción total de 1961, manifestó ayer don Ramón Arturo González, secretario ejecutivo de la Asociación Azucarera de El Salvador.

En una entrevista que fue concedida a LA PRENSA GRAFICA, el funcionario respondió a una serie de preguntas sobre la situación azucarera nacional, para efecto de trasladar su conocimiento a nuestros lectores.

El cuestionario de preguntas y respuestas, el siguiente:

—¿Nos puede dar alguna información

acerca de cómo se distribuye la producción azucarera salvadoreña, en lo relacionado para consumo interno y para exportación?

—Cada año, durante los últimos meses, los ministerios de Economía, Hacienda y Agricultura fijan por Decreto Ejecutivo las cuotas de azúcar para consumo interno, según las necesidades del país, para lo cual toman en cuenta, además de la demanda esperada para consumo directo, lo relacionado con las necesidades de las empresas industriales que consumen azúcar en cantidad.

El consumo interno en El Salvador, como consecuencia del mejoramiento de nuestro ni-

Pasa a la página 43

Resolución precipitada se evitará en caso Honduras

“No tenemos interés en dar una resolución precipitada, sobre el convenio de mediación con Honduras”, dijo ayer el vicepresidente de la Asamblea Legislativa, doctor Alfredo Morales Rodríguez. “La mediación va para largo, y no será este convenio el que establecerá las prontas relaciones con Honduras”, añadió el diputado por el departamento de Sonsonate, en entrevista exclusiva para LA PRENSA GRAFICA.

Dijo que el documento del convenio lo estudia el Congreso sin la mayor urgencia, y no resolverá. Mientras tanto no se oiga las opi-

niones de acertada credibilidad como la Dirección General del Instituto Geográfico Nacional “Ing. Pablo Arnoldo Guzmán”, el Ministerio de Asuntos Exteriores.

Pasa a la página 9

Domingo inaugurarán Correo Aéreo Militar Centroamericano

El Correo Aéreo Militar Centroamericano (CAMICA), será inaugurado el domingo en la mañana, con el arribo de una delegación de 90 militares venezolanos. Participarán, como países miembros del sistema, Venezuela, República Dominicana, Panamá, Costa Rica, Nicaragua, Honduras, El Salvador y Guatemala. Esto, se informó, favorecerá las comunicaciones regionales para toda clase de situaciones, particularmente de emergencia que periódicamente ocurren, ya sea por circunstancias políticas, tempestades, terremotos, inundaciones,

grandes acontecimientos, etc.

Como jefe de la misión, viene el general Fernando Paredes Bello, comandante general de la Fuerza Armada.

Pasa a la página 70

Día Panamericano se celebra hoy en la OEA

Acto cívico cultural con motivo del Día Panamericano efectuará hoy en la noche, la Mesa Redonda Panamericana de San Salvador.

Durante el acto será presentado el grupo de danza folklórica de la Asociación de Secretarías Ejecutivas Salvadoreñas. El programa será complementado con charlas alusivas a la conmemoración, un recital de poemas y pensamientos.

Se efectuará en los salones de la Organización de Estados Centroamericanos, a partir de las 7 de la noche.



REGRESAN. Después de disfrutar de la temporada de vacaciones de Semana Santa en la ciudad de México, retornó ayer via LANICA un grupo de salvadoreños, quienes fueron recibidos en el aeropuerto de Ilopango por familiares y amistades.

—Foto de LA PRENSA, por Payán

8 pozos exploratorios de energía geotérmica harán

La perforación de 8 pozos exploratorios, en busca de energía geotérmica llevará a cabo la CEL en zonas aledañas a San Vicente, Berlin y Chinameca, de acuerdo con información ofrecida ayer por ejecutivos de esa institución. Los trabajos de perforación, darán comienzo en el transcurso del presente año, y deberán ser entregados a fines de febrero del año próximo. Para ello la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL), ha formulado la correspondiente licitación para recibir ofertas de parte de las empresas interesadas en llevar a cabo la obra.

Los trabajos consistirán en perforar 8 pozos exploratorios.

Pasa a la página 64

MAG y Salud unifican contra la contaminación del Río Paz

Los ministerios de Agricultura y Ganadería, y de Salud Pública unifican esfuerzos para tomar medidas inmediatas contra la contaminación del Río Paz. La contaminación denunciada por vecinos del lugar fronterizo con Guatemala, se ha tratado con la urgencia del caso, informaron ayer en el MAG; y como medida inmediata agregaron una comisión binisterial para estudiar la zona contaminada, la cual es la zona presidida por el Ing. Andrés Solórzano Burgos, director general de Riego y Drenaje.

La comisión constató que la contaminación proviene de un ingenio, donde recientemente sucursal de Riego y Drenaje.

Pasa a la página 9

Tránsito no tiene registro de Lima ni de los 2 secuaces

Tránsito informó ayer al Juzgado Segundo de lo Penal de San Salvador, que en los registros que lleva ese departamento de personas licenciadas en el manejo de automotores, no están los nombres de Ricardo Lima García, María Cristina Aparicio de Lima y Federico García Rodríguez, los nombres de los tres antes mencionados están involucrados en el juicio que depura el juez 2o. de lo Penal, Dr. Adolfo Muñoz Alfaro, sobre averiguar el secuestro y muerte del Lic. Roberto Poma y muerte de sus empleados José Dolores Suravia, Gabriel Ortiz Quintanilla y Roberto Hernández, éstas tres últimas registradas el 27 de enero del corriente año en colonia Escalón de San Salvador, durante el secuestro del licenciado Poma, cuya muerte ocurrió días después, conforme las investigaciones.

El nombre de Ricardo Lima García, tal como se ha informado aparece como el arrendatario de la casa en los Planes de Renderos donde el 25 de febrero fue localizado y exhumado el cadáver del licenciado Poma; Federico García Rodríguez, el nom-

Pasa a la página 64



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi

PRO-INFANCIA. A fines de mayo entrará en circulación la emisión de sellos Pro-Infancia, que constará de 500 mil. El sello tendrá un valor de 10 centavos, cuya recaudación se invertirá en programas que desarrolla dicha Asociación. Muestran el afiche: Srta. Isabel Flores Peña y Carlos Enrique Hernández.



MAS CONSUMO. Este año se ha autorizado tres millones de quintales de azúcar para consumo interno: Sr. Arturo Ramón González.

Llega funcionario de Ministerio Economía de Costa Rica

Ayer llegó al país el Lic. Pablo Araya, sub-director de Comercio Internacional del Ministerio de Economía, Industria y Comercio, de Costa Rica.

El objeto de su visita es el de buscar un más estrecho acercamiento entre aquella dependencia y la oficina homóloga del Ministerio de Economía, para intercambiar impresiones sobre experiencias que han tenido ambas naciones últimamente, sobre aspectos de controles de precios, económicos afines y otras funciones.

Pasa a la página 9

INDICE

	Página
Información nacional . . .	2 3
Información internacional 4 5	
Economía y Finanzas . . .	7
Sociales . . .	8. 10. 12. 14. 16. 18
	20. 22. 24. 26. 28. 30
Si: salud	46
Cartas a María	29
Hermano Pablo	32
Platillos Voladores	44
Deportes	36. 38. 39. 40
La vida es así	42
Cómicos	54 55
Clasificados	58. 59. 60
	61. 62. 63. 64
Horóscopo personal	71
Cine, espectáculos	
y TV	65. 66. 67. 68. 69. 70. 71
Indicador	65